



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Polícia Militar - PM

ERRATA

4º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024/PM-CTPMVIIDADM

PROCESSO SEI Nº 0021.077901/2024-27

DOCUMENTO SEI Nº 0056040653

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO TIRADENTES DA POLÍCIA MILITAR DE RONDONIA - UNIDADE VII (CTPMVII), nomeado pela Portaria nº 7580, de 11 de setembro de 2024 (SEI nº 0052716921), publicada no DOE nº 171, de 11 de setembro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela lei nº 3.780, de 04 de abril de 2016, que Altera a Lei nº 3.161, Lei 3.161, de 27 de agosto de 2013, DECRETO N. 22.135, DE 25 DE JULHO DE 2017, expresso no Regimento interno do CTPM VII, na SEÇÃO: I - DO CONCURSO DE ADMISSÃO, do art. 211º ao 223º, através dos atos administrativos delegados à comissão de seleção e admissão mediante Portaria nº 9666, de 27 de novembro de 2024 (0055165136), torna público a Retificação do Termo Aditivo 1 da distribuição de vagas do item 3.3 do **EDITAL nº 1/2024/PM-CTPMVIIDADM**, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

[...]

" 3.3. Serão classificados todos os candidatos com inscrição deferida para concorrer as vagas em vacância nas turmas do CTPMVII, onde ficarão em um cadastro de reserva (CR) por ordem de classificação do sorteio público eletrônico, sendo o quantitativo de vagas disponibilizado em publicação do Termo Aditivo após o resultado da renovação de matrícula dos alunos:"

Modalidade de Ensino	Série	Quantidade de vagas Disponível*	Total de Vagas preferenciais 70%	Total de Vagas Ampla Concorrência 30%
Fundamental I Regular	1º	58	40	18
	2º	0	0	0
	3º	0	0	0
	4º	0	0	0
	5º	0	0	0

Fundamental II Regular	6º	0	0	0
	7º	6	4	2
	8º	0	0	0
	9º	0	0	0
Médio Regular	1º	2	2	0
	2º	12	8	4
	3º	5	3	2

* Poderá ser reduzido o número de vagas devido ao Sorteio de Candidatos com deficiências.

Leia-se:

[...]

" 3.3. Serão classificados todos os candidatos com inscrição deferida para concorrer as vagas em vacância nas turmas do CTPMVII, onde ficarão em um cadastro de reserva (CR) por ordem de classificação do sorteio público eletrônico, sendo o quantitativo de vagas disponibilizado em publicação do **Termo Aditivo** após o resultado da renovação de matrícula dos alunos:"

Modalidade de Ensino	Série	Quantidade de vagas Disponível*	Total de Vagas preferenciais 70%	Total de Vagas Ampla Concorrência 30%
Fundamental I Regular	1º	56	39	17
	2º	1	1	0
	3º	3	2	1
	4º	0	0	0
	5º	1	1	0
Fundamental II Regular	6º	0	0	0
	7º	8	6	2
	8º	0	0	0

	9º	2	2	0
Médio Regular	1º	7	5	2
	2º	22	15	7
	3º	8	5	2

* Poderá ser reduzido o número de vagas devido ao Sorteio de Candidatos com deficiências.

Porto Velho-RO, data conforme sistema.

FABRÍCIO VIEIRA DE OLIVEIRA – MAJ QOPM

Diretor-Geral do CTPM VII



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio Vieira de Oliveira, Diretor(a)**, em 01/01/2025, às 13:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0056040653** e o código CRC **ACC1C384**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0021.077901/2024-27

SEI nº 0056040653